BOCTOYHAA ACCOLIMALINA MEHTA}IBHOPI APUOMETUKHN — BAMA
TUXOOKEAHCKHNU KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Jenenue.

I'pynmna: A. Bpewms: 1 muH.

bammer

Ne 1 2 3 4 5
1 9 4 5 2 3)
2 4 3 5 9 6
3 8 9 -3 -7 -1
4 1 7 8 1 -/
5 [ 2 -6 8 2
OtBer

6 7 8 9 10
Ne
1 4 4 S 4 4
2 3 1 7 I 9
3 2 6 -3 -4 -4
4 8 8 1 8 1
5 4 9 S| -2 -2

Otser

11 12 13 14 15
Neo
1 6 7 5 2 9
2 3 4 9 6 6
3 9 -7 -2 8 9
4 7 6 -6 -2 8
5 8 1 [ -4 I

OTBer




BOCTOYHAA ACCOLIMALINA MEHTAUJ'IBHOIX APUOMETUKHN — BAMA
TUXOOKEAHCKHNU KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3 Basusl

Jenenue.
I'pynna: B. Bpems: 1 mus.

Ne 1 2 3 4 5

1 4 3 6 4 9

2 6 3 1 6 5

3 5 1 5 8 3

4 7 5 3 -9 2

5 2 -4 7 1 7

6 4 3 2 5 6
OTtBer

6 7 8 9 10

Ne

1 6 7 5 2 9

2 3 4 9 6 6

3 9 -7 2 8 9

4 7 6 6 -2 8

5 8 1 7 -4 7

6 4 5 8 7 6
OTtBer

11 12 13 14 15

No

1 9 4 3) 2 5

2 4 3 5 9 6

3 8 9 3 -7 1

4 1 -7 8 1 7

5 7 2 6 8 2

6 3 5 2 -9 7
OTtBer




BOCTOYHAA ACCOLIMALINA MEHTAUJ'IBHOIX APUOMETUKHN — BAMA
TUXOOKEAHCKHNU KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Jenenue.
I'pynmna: C. Bpems: 1 MuH.

bammer

No Tpumep Otger No Tpumep Otger
1145 + 9 = 630 + 5 =
2|81 + 9 = 7|64 + 8 =
30 + 6 = 8] 27 + 3 =
1|72 + 8 = 0|54 + 6 =
s |18 + 3 = 0|36 + 9 =
6|42 + 6 = 2|48 + 6 =
1136 + 4 = 2|32 + 4 =
6|21 = 7 = 2|12 + 3 =
0|18 + 3 = u|18 + 2 =
0|16 + 4 = 524 + 8 =
n|45 + 5 = %36 + 9 =
2|63 + 7 = 736 + 6 =
530 + 5 = 2|56 + 8 =
w|24 + 8 = 0|12 + 2 =
572 + 9 = 0|40 + 8 =




BOCTOUYHASI ACCOLIUALINS MEHTAJIbHOU APUGMETUKU — BAMA

TUXOOKEAHCKHMI KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Henenue.
I'pynmna: D. Bpewms: 1 muH.

bammer

Ne Tpumep Ne
112+2= 16 (282 + 6 =
2 190+6= 171790 5=
3(45+3= 18 357 +3 =
4192+4= 191910+2=
5180+4= 20432+~ 8 =
6 |88+2= 21196 -4 =
7 154+2= 22704 + 4 =
8 160+5= 231892 +2 =
9 130+6= 24189 +7 =
1054 +6= 251906 + 3 =
1181 +9= 26| 147 +~7=
12|80+ 4= 27744 +2 =
13|50 +5= 28230 +5=
14126 +2= 29252 +9=
15/ 16 +8= 30440 -8 =




BOCTOUYHASI ACCOLIUALINS MEHTAJIbHOU APUGMETUKU — BAMA

TUXOOKEAHCKHMI KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Henenue.
I'pynmna: E. Bpewms: 1 mun.

bammer

No IIpumep No

11504+9= 6 |356+4=
2 1687+3= 7 1826+2=
3 (968 +8= 8 1704 +8=
4 1282+6= 9 1892 +2=
5790 +5= 10| 189 + 7=
11357+3= 6 1906 +3=
2 1910+2= 71147 +7=
3 (432+8= 8 | 744 +2 =
41196 4= 9 1230=5=
5704 +4= 10252 +9=
1|518+2= 6 [252+7=
2 1555+3= 71819+7=
3(939+3= 8 354 +6=
4 1378 +7= 9 1604 +2=
5(732+6= 10483 +3 =




BOCTOUYHASI ACCOLIUALINS MEHTAJIbHOU APUGMETUKU — BAMA

TUXOOKEAHCKHMI KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Henenue.
I'pynna: F. Bpems: 1 MuH.

bammer

Ne TIpumep Ne

1]215+5= 6 798 +3=
2 1152+2= 71568 +2=
3(272+4= 8 270 +9 =
4 1348 -6 = 9 1980 +4=
51404 = 10 | 549 +3 =
1744 +8= 6 [532+4=
2 1280+2= 7 1606+2=
3(1992+4= 8 126 +7=
4 [512+4= 9 (847 +7 =
5528 +8= 10| 360 ~ 8 =
1|824+4= 6 600+ 8=
2 1726 +3= 71333 +9=
3(594+9= 8 810 +9=
4 1955 +5= 9 (448 ~ 8 =
5(234+6= 10 420+ 3 =




BOCTOUYHASI ACCOLIUALINS MEHTAJIbHOU APUGMETUKU — BAMA

TUXOOKEAHCKHMI KYBOK 2022

MeHTanbHBIA cUeT-3

Henenue.

I'pynmna: [leparoru. Bpems: 1 muH.

bammer

No TIpumep Ne TIpumep
11215+5= 6 798 +3=
2 1152+2= 71568 +2=
3(272+4= 8 270 +9 =
41348 6= 9 1980 +4=
51404 = 10 | 549 +3 =
1744 +8= 6 532 +4=
2 1280+2= 7 1606+2=
31992+4= 8 126 +7=
4 [512+4= 9 (847 +7 =
5528 +8= 10| 360 ~ 8 =
1|824+4= 6 600+ 8=
2 | 726 +3= 71333 +9=
3(594+9= 8 810 +9=
4 1955+5= 0 | 448 ~ 8 =
5(234+6= 10420 +3 =




